

「地方選挙早わかり」正誤表

H31.2.13

No.	箇所	誤	正
1	6頁の上から8行目～9行目	(最初の移転に限られる。)	削除
2	71頁の下から8行目	人口	入口
3	103頁の上から4行目	未成年者等	18歳未満等
4	142頁の上から6行目～7行目	及び支出受けた者の氏名、住所及び職業並びに支出の目的、金額及び年月日	削除
5	222頁の表内 個人の寄附の総枠制限欄「1,000万円以内」に付されている(※1)	(※1)	削除
	222頁の表内	(※1)	(※3)
		(※2)	(※1)
		(注3)	(※2)
6	85頁の下から11行目	人手	入手